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Informácie o účtovnej jednotke

1. Založenie spoločnosti
Spoločnosť Magna Interactive, s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 26. januára 2009 a do obchodného registra bola zapísaná 14. marca 2009  (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro, vložka 57354/B). 

2. [bookmark: _Toc530739896]Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:
     -  reklamné a marketingové služby

3. Počet zamestnancov 
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:


4. Údaje o neobmedzenom ručení
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
	Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2017 do 31. decembra 2017.

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
	Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2015, za predchádzajúce účtovné obdobie, nebola schválená valným zhromaždením Spoločnosti.

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2016 bola uložená do registrov 2. júna 2017.

8. Schválenie audítora
Spoločnosť nemá povinnosť auditu.


[bookmark: _Toc530739897]Informácie o orgánoch účtovnej jednotky

Konatelia:  	           	Ing. Marek Kaňka 
			Roman Neczli
			Katarína Štefániková
			Václav Chalupský















[bookmark: _Toc530739898]informácie o SPOLOČNÍKOCH  účtovnej jednotky

Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2017 je takáto: 



[bookmark: _MON_1405921861]Informácie o konsolidovanom celku

Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku.


[bookmark: _Toc530739899]Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach  

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

V účtovnom období 2017 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období. 

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2017 neúčtovala o nákladoch na výskum a vývoj.

Spoločnosť ku dňu 31.12.2017 nevykazuje dlhodobý hmotný a nehmotný majetok.

Cenné papiere a podiely
Spoločnosť ku dňu účtovnej závierky za rok 2017 nevykazuje cenné papiere ani iné podiely v účtovných jednotkách.

Zásoby 
Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2017 neúčtovala o zásobách.

Zákazková výroba
Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2017 neúčtovala o zákazkovej výrobe.

Zákazková výstavba nehnuteľnosti
Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2017 neúčtovala o zákazkovej výstavbe nehnuteľností.

Pohľadávky
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.




Peňažné prostriedky a ceniny
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Rezervy
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Odložené dane
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Spoločnosti nevznikla povinnosť účtovať o odložených daniach.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Emisné kvóty
Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2017 neúčtovala o emisných kvótach.

Dotácie zo štátneho rozpočtu
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne. 

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel.

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov 
z tohto dlhodobého majetku. 

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2017 neúčtovala o dotáciách zo štátneho rozpočtu.

Prenájom (lízing)
Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2017 neúčtovala o operatívnom alebo finančnom leasingu.

Deriváty
Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2017 neúčtovala o derivátových operáciách.

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi
Spoločnosť ku dňu účtovnej závierky za rok 2017 nevykazuje majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

Výnosy
[bookmark: _Toc530739900]Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

Oprava chýb minulých období
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto chybu na účtoch 428 – Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 – Neuhradená strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.


Informácie o údajoch na strane pasív súvahy

1. [bookmark: _Toc530739909]Záväzky

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 



informácie o výnosoch
[bookmark: _Toc530739914]
1. [bookmark: _MON_1405949975]Výnosy z hospodárskej činnosti

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2017 neúčtovala o ostatných výnosoch z prevádzkovej činnosti












Informácie o nákladoch

1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť a finančné náklady 

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť a finančných nákladoch:




Informácie o údajoch na podsúvahových  účtoch

Najatý majetok

Spoločnosť má v nájme kancelárske priestory od tretích osôb. Celková suma nájmu za rok 2017 predstavovala sumu 1.200,- EUR

Prenajatý majetok

Spoločnosť neprenajíma majetok tretím osobám
Informácie o iných aktívach a iných pasívach

1. [bookmark: _Toc530739921]Podmienené záväzky

Spoločnosť ku dňu účtovnej závierky nevykazuje podmienené záväzky.

11. Podmienený majetok

Spoločnosť ku dňu účtovnej závierky nevykazuje podmienený majetok.

[bookmark: _Toc530739923]Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia nevypláca členom orgánov príjmy ani neposkytla iné výhody.

[bookmark: _Toc530739925]Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa zostavenia účtovnej závierky

[bookmark: _Toc530739920]Po 31. decembri 2017 nenastali žiadne udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.
[bookmark: _MON_1475596442]
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image1.emf
2017 2016

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0

Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, z toho: 0 0

počet vedúcich zamestnancov 0 0


Microsoft_Excel_Worksheet1.xlsx
Sheet1

						2017				2016



		Priemerný prepočítaný počet zamestnancov				0				0

		Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:				0				0

		počet vedúcich zamestnancov				0				0












image2.emf
Spoločníci

Podiel na 

hlasovacích 

právach

Iný podiel na 

ostatných 

položkách VI         

ako na ZI

absolútne v % v % v %

a b c d e

Universal McCann Bratislava, spol. s r.o. 1 250 25 25 -

LOWE GGK s.r.o. 1 250 25 25 -

HI - Media s.r.o. 1 250 25 25 -

Branding, s.r.o. 1 250 25 25 -

Spolu 5 000 100 100 -

Výška podielu na základnom imaní


Microsoft_Excel_Worksheet2.xlsx
Sheet1

		Spoločníci				Výška podielu na základnom imaní								Podiel na hlasovacích právach				Iný podiel na ostatných položkách VI         ako na ZI

						absolútne				v %				v %				v %

		a				b				c				d				e



		Universal McCann Bratislava, spol. s r.o.				1,250				25				25				-

		LOWE GGK s.r.o.				1,250				25				25				-

		HI - Media s.r.o.				1,250				25				25				-

		Branding, s.r.o.				1,250				25				25				-

		Spolu				5,000				100				100				-












image3.emf
Názov položky 31. 12. 2017 31. 12. 2016

Dlhodobé záväzky spolu 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 

päť rokov 0 0

Krátkodobé záväzky spolu 576 488 640 200

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 

roka vrátane 510 721 573 098

Záväzky po lehote splatnosti 65 767 67 102


Microsoft_Excel_Worksheet3.xlsx
Sheet1

		Názov položky				31/ 12/ 2017				31/ 12/ 2016



		Dlhodobé záväzky spolu				0				0

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov				0				0

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov				0				0



		Krátkodobé záväzky spolu				576,488				640,200

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane				510,721				573,098

		Záväzky po lehote splatnosti				65,767				67,102
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Názov položky 2017 2016

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 0 4 525

Odpis pohľadávky 0 4 525

Iné 0 0


Microsoft_Excel_Worksheet4.xlsx
Sheet1

		Názov položky								2017				2016



		Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:								0				4,525

						Odpis pohľadávky				0				4,525

						Iné				0				0
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